
C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 30 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA TRIGÉSIMA, que tendrá verificativo el día 
6 de diciembre de 2022 a las 9:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 44 de sesión ordinaria de fecha 16 de noviembre de 2022. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
 
1) Análisis, discusión y aprobación del Proyecto de Presupuesto de Egresos para el 

ejercicio fiscal 2023, que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro 
Trujillo de conformidad a lo dispuesto en el artículo 79 de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 11 fracción II del Reglamento 
del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Desarrollo Humano y 
Asistencia Social, para aprobación del recurso económico por la cantidad que se 
especifica para transferencia mensual al organismo público Descentralizado Sistema 
para el Desarrollo Integral de la Familia San Miguel el Alto, por el periodo de enero a 
diciembre de 2023. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Administración y Gobierno 
para aprobación de la aceptación de la recomendación 86/2021 emitida por la 
Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco (CEDHJ). 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Hacienda Municipal para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la realización 
de la fiesta-convivio decembrino 2022, del personal que labora para el Municipio.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología para aprobación de la celebración de un contrato de comodato, 
entre el Municipio de San Miguel el Alto y el Consejo Nacional de Fomento Educativo 
(Conafe), para entrega del bien inmueble que se especifica, ubicado en 



fraccionamiento Los Once Pueblos, con el objeto de desarrollar un aula para el 
programa de preescolar comunitario.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología para aprobación de la celebración de un contrato de comodato, 
entre el Municipio de San Miguel el Alto y el Consejo Nacional de Fomento Educativo 
(Conafe), para entrega del bien inmueble que se especifica, ubicado en 
fraccionamiento Las Minitas, con el objeto de desarrollar un aula para el programa de 
preescolar comunitario.   

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, en que somete a aprobación del Ayuntamiento la suspensión de labores 
administrativas el día 12 de diciembre de 2022. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Reglamentos, para 
aprobación de prórroga por 60 días naturales contados a partir de la fecha 
especificada, para la emisión de los dictámenes referentes a la creación del 
Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; así como 
del Reglamento del Servicio Profesional de Carrera Policial para los Elementos 
Operativos de la Comisaría de Seguridad Pública del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco.  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
1) Se retoma la consideración en lo particular del dictamen que reforma el Reglamento 

Orgánico del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, respecto a la adición de los 
artículos 166 bis, 166 ter, 166 quater, y por ende la modificación del inciso t) y u) del 
artículo 7, y la no derogación de los artículos 161, 162, 163, y en su caso, quedar 
conforme a la propuesta inicial de la iniciativa de ordenamiento. 

2) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y Derechos 
Humanos, Grupos Vulnerables y Asuntos de la Niñez, por el cual se aprueba y crea  
el Reglamento del Sistema Municipal de Protección Integral a Niñas, Niños y 
Adolescentes de San Miguel el Alto, Jalisco. 

3) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Igualdad y Equidad de Género y 
Hacienda Municipal, por el cual se rechaza la iniciativa referente a la modificación el 
artículo 20 del Proyecto de Ley de Ingresos del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco 
ejercicio fiscal 2023. 

4) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y Cementerios para 
aprobación de la creación del Reglamento Municipal de Cementerios de San Miguel 
el Alto, Jalisco, por el cual se abroga el Reglamento Reforma y Adición al Reglamento 
de Cementerios del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
Asuntos con carácter informativo, a cargo de los regidores : 
Lic. Arturo González García  
Mtra. Norma López Ramírez 
Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 2 de diciembre de 2022. 

 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


